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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΟΔΗΓΗΣΗΣ

(ΠΟΕΟ)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εκπαιδευτών Οδήγησης (Π.Ο.Ε.Ο.) παρακολουθεί με υπευθυνότητα και ψυχραιμία τις

πρόσφατες δημόσιες τοποθετήσεις και δημοσιεύματα που ακολούθησαν τη δήλωση του Αναπληρωτή Υπουργού

Μεταφορών, στο πλαίσιο της Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής, σχετικά με την πρόθεση

δημιουργίας σχολής οδηγών από τον Ο.ΣΥ.

Η Ομοσπονδία επισημαίνει ότι το επάγγελμα του Εκπαιδευτή Οδήγησης και Κυκλοφοριακής Αγωγής είναι θεσμικά

κατοχυρωμένο, βάσει συγκεκριμένου νομοθετικού πλαισίου και του εγκεκριμένου Επαγγελματικού Περιγράμματος

από τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., το οποίο ορίζει ρητά ότι η εκπαίδευση των υποψήφιων οδηγών παρέχεται αποκλειστικά από

πιστοποιημένους εκπαιδευτές και αδειοδοτημένες σχολές οδηγών.

Η Π.Ο.Ε.Ο. έχει ήδη πραγματοποιήσει, κατόπιν πρόσκλησης , συνάντηση με τη Διοικήτρια της Δ.ΥΠ.Α. στις 4

Νοεμβρίου, κατά την οποία ενημερώθηκε αναλυτικά για το πρόγραμμα κατάρτισης ανέργων για την απόκτηση

επαγγελματικού διπλώματος οδήγησης. Η Διοικήτρια ζήτησε τη συνεργασία της Ομοσπονδίας για την ορθή και

αποτελεσματική υλοποίηση του προγράμματος, με αξιοποίηση των θεσμικά αναγνωρισμένων σχολών οδηγών της

χώρας.

Παράλληλα, η Π.Ο.Ε.Ο., ως θεσμικός συνομιλητής της Πολιτείας, έχει ήδη αιτηθεί και αναμένει επίσημη συνάντηση

με τον Υπουργό Μεταφορών, προκειμένου να παρουσιαστούν ολοκληρωμένα οι θέσεις του κλάδου για την κάλυψη

των αναγκών σε επαγγελματίες οδηγούς, την αναβάθμιση της εκπαίδευσης και τη διασφάλιση της οδικής

ασφάλειας.

Η Ομοσπονδία χαιρετίζει κάθε θεσμικό φορέα ή οργανισμό που συμβάλλει με προτάσεις και δράσεις στην ενίσχυση

του επαγγέλματος, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι υποκαθίσταται ή περιορίζεται ο θεσμικός ρόλος της Π.Ο.Ε.Ο. Η

συνεργασία με άλλους φορείς αποτελεί στοιχείο δύναμης και συνοχής του χώρου, όμως η Π.Ο.Ε.Ο. παραμένει ο

αποκλειστικός, θεσμικά αναγνωρισμένος εκπρόσωπος του κλάδου των εκπαιδευτών οδήγησης σε εθνικό επίπεδο.

Η Π.Ο.Ε.Ο. παρακολουθεί με προσοχή τις εξελίξεις, παραμένοντας σταθερά προσηλωμένη στη συνεργασία με το

Υπουργείο και όλους τους θεσμικούς φορείς για τη βελτίωση της εκπαίδευσης και την ενίσχυση της οδικής

ασφάλειας. Ταυτόχρονα, δηλώνει με σαφήνεια ότι ο κλάδος των Εκπαιδευτών Οδήγησης είναι αποφασισμένος να

υπερασπιστεί θεσμικά, συλλογικά και με κάθε νόμιμο μέσο το έργο και το επάγγελμά του, που επί δεκαετίες

στηρίζει την ασφάλεια των πολιτών και την οδική παιδεία στη χώρα μας.

Η Π.Ο.Ε.Ο. παραμένει ανοιχτή στον διάλογο, αλλά ανυποχώρητη στην υπεράσπιση του αυτονόητου: της

νομιμότητας, της ισοτιμίας και του σεβασμού στον θεσμικό της ρόλο. Η Ομοσπονδία θα ενημερώσει επίσημα τον

κλάδο αμέσως μετά τη συνάντηση με τον Υπουργό, συνεχίζοντας με ενότητα, γνώση και αποφασιστικότητα τον

αγώνα για την προάσπιση των επαγγελματικών δικαιωμάτων όλων των εκπαιδευτών οδήγησης.

Για την Π.Ο.Ε.Ο.


